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Амерички секретар за одбрану Роберт Гејтс, протеклих дана је у оквиру мера штедње
најавио затварање једне велике америчке ратне команде. Команда здружених снага у
Норфоку и околини, у држави Вирџинији, запошљава око шест хиљада људи.
Становници тог региона су забринути да ће могући губитак радних места изазвати
пропаст локалне економије.

  

У граду Норфоку у Вирџинији, смештена је највећа поморска база на свету. Градови и
компаније у региону су се развили око базе и њених војних погона, каже Џек Хорнбек,
председник локалне трговинске коморе.

  

„То је разорно за цео регион. То је сасвим сигурно, имаће велики утицај и велика је
брига,“ каже Џек Хорнбек.

  

Винод Агарвол, професор економије у Норфоку, каже да приходи локалних фирми
зависе од војске.

  

„Четрдесет до 45 одсто ове економије директно или индиректно зависи од онога што се
догађа у америчком Секретаријату за одбрану, тако да када тај секретаријат смањује
трошкове, последице се осећају широм овдашње економије,“ рекао је Винод Агарвол.

  

Пентагон је 1999. основао Команду здружених снага, да би побољшао заједнички рад
различитих родова оружаних снага. Али Пентагон сада жели да смањи обим војне
бирократије. Новинари су недавно имали прилику да обиђу команду.
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Секретар за одбрану Роберт Гејтс каже да је затварање команде у складу са смањењем
одређених видова војних трошкова – новца који би корисније могао да се потроши на
вођење рата. Неке од служби, као и војно и цивилно особље, биће пребачени другде,
укључујући и сам Пентагон у предграђу Вашингтона.

  

У региону је и раније долазило до кресања војних трошкова, али никада овог обима, што
је изненадило и градоначелника Норфока, Пола Фрејма.

  

„Ако све то растурите, мораћете да га имате на другом месту. Можда ће бити скупље да
се то учини у северној Вирџинији, него у Норфоку,“ каже Пол Фрејм.

  

Компаније брину да ће уштеде имати повратни утицај на њихову зараду. Џим Вофорд је
менаџер у једном шопинг центру у Норфоку.

  

„Просечна особа нормално долази у наш центар око два и по пута месечно. Ако укинете
шест хиљада радних места и помножите то са најмање три члана породице, говорите о
18 хиљада људи које вероватно више нећемо видети у шопинг центру,“ каже Вофорд.

  

Ренди Виндли, менаџер у једном ресторану у Норфоку, каже да ће гашење радних места
посебно да погоди мале фирме.

  

„Изгубићемо велику зараду. Имаће утицај на цео регион када изгубите шест и више
хиљада људи, њихове породице, то ће свеукупно да нам нанесе велику штету,“ рекао је
Виндли.

  

Секретар за одбрану каже да жели да распусти команду током предстојеће године и
обећава новац за грађење бродова у Вирџинији, што ће довести до отварања нових
радних места. Вирџинијски политичари се боре против затварања Команде здружених
снага, али је питање да ли ће у вези са тим моћи ишта да постигну.
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